

ГЛАВА 53

(712 год до н.э.)

СТРАДАЮЩИЙ РАБ.
МЕССИЯ, ИИСУС ХРИСТОС

КТО поверил слышанному от нас, и кому открылась Мышца ГОСПОДНЯ (*«слышанное от нас» — это данное Пророчество, а также другие Пророчества о Мессии, которые были озвучены Исаией. Израилю была открыта «мышца ГОСПОДНЯ», но неверие Израиля все разрушило. Надо смотреть глазами Веры, для того чтобы получить Откровение о «Мышце ГОСПОДНЕЙ». Неверие всегда приписывает случайному счастливому стечению обстоятельств то, что было организовано на небесах. Для того чтобы поверить откровению, необходима Вера?»*)

2 Ибо Он взошел пред Ним, как отпрыск и как росток из сухой земли; нет в Нем ни вида, ни величия; и мы видели Его, и не было в Нем вида, который привлекал бы нас к Нему (*для Божьих Очей Израиль и вся Земля в целом были «сухой землей». Но Его Очи с восхищением смотрели на нежный росток, который имел живой корень. Это был Иисус! Древнееврейские глаголы, используемые в этих Стихах (до 7-го включительно) имеют совершенное время и выражают пророческую веру. Это означает, что в Божьем разуме все уже было совершенно задолго до основания мира в соответствии с Божественным Советом (1-е Пет. 1:18–20). Слова «пред Ним» означают «пред Иеговой», то есть находясь под всевидящим оком Иеговы. Бог Отец наблюдал за Сыном Своими Очами. Он был полон внимательной и нежной любви. Это молодое деревце из дома Давида станет «корнем», из которого вырастет Его Церковь. Мессия будет свежим побегом из пня дерева, то есть из разрушенной Монархии Давида. Слова «нет в Нем ни вида, ни величия» говорят о том, что Он был никто во время Своих Страданий. Но теперь Он больше чем кто бы то ни был, за исключением Отца и Святого Духа (Ефес. 1:20–23; Фил. 2:9–11; Кол. 1:15–18; 1-е Пет. 3:22). Слова «не было в Нем вида, который привлекал бы нас к Нему» говорят о Его Страданиях. Он родился в низкой социальной среде, последствием чего была Его Бедность, а также недостаток общения с аристократией).*)

3 Он был презрен и умален пред людьми, муж скорбей и изведавший болезни, и мы отвращали от Него лицо свое; Он был презираем, и мы ни во что ставили Его (*выражение «умален пред людьми» означает «тот, кого люди сторонились». Почему так происходило? Он был чистойшей Святостью, а они были чистойшим развратом. Выражение «муж скорбей» говорит о том, что Иисус взял все скорби человечества на Себя. Фраза «и мы отвращали от Него лицо свое» описывает отношение к Рабу Его последователей. И снова хочется задать вопрос: «Почему так произошло?». Это произошло потому, что они представляли себе Мессию по-другому! Фраза «Он был презираем, и мы ни во что ставили Его» говорит о том, что религиозные лидеры Израиля абсолютно не уважали Его. Он пришел для того, чтобы освободить людей от греха, но они не хотели такого освобождения!»).*

4 Но Он взял на Себя наши немощи и понес наши болезни; а мы думали, что Он был поражаем, наказуем и унижен Богом (*двенадцать раз на протяжении девяти Стихов Пророк утверждает, повторяя это снова и снова, что все страдания Раба были неизбежны. Он родился человеком для того, чтобы спасти людей от последствий греха, для того чтобы они избежали наказания. Другими словами, Иисус совершил это для всех нас. Фраза «а мы думали, что Он был поражаем, наказуем и унижен Богом» говорит о том, что Он умер на Кресте и Израиль из этого сделал вывод, что Он умер под Божьим проклятием, потому что Моисей сказал: «Ибо проклят пред Богом [всякий] повешенный [на дереве]» (Втор. 21:23). Они не поняли, что Он не был проклят и что в Нем Самом не было проклятия. И что Он «стал проклятием за нас». Израиль думал, что Он был «поражаем Богом». И действительно Он был поражаем — Он страдал вместо нас. В сущности, Он стал нашей Заместительной Жертвой. А это значит, что тот удар, который должен был прийтись на нас, пал на Него. Но причиной того были не Его грехи, потому что Он не совершил ни одного греха, — причиной этого были наши грехи. Он был «унижен» за нас. Как уже говорилось, Он стал нашей Заместительной Жертвой).*

5 Но Он изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание